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Kaxkas us gpobeii 6osblie?
Kak mpoite cpaBHUTH?
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IlaHa ,11p06b 11 Kaxoe uncio

HY>KHO an6aBHTb K
YUC/IUTEJTIO U 3HAMEeHaTe/Tio
3TOU ApoOH, YTOOBI OHA

oOpaTuach B IpoOkH g?




IlaHa ,I[p06b 27 Kakoe 4MC/10

Ha/I0 BI:I‘-IECTI: ns ee YN C/TUTE IS
Y IPHOaBUTh K 3HAMEHATEeJTIO,
9TOOBI TTOC/IE COKPAIIIEHHUS

3
MIOTyYH/IaCh IPOOH =




CKOJIbKO BCeBO3MOYKHBIX
nejnTee UMeeT YUCI0?
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Ne1. HanauTe ,Kakoe 4aCcTHOe U KaKOU
OCTATOK MOJIYYUTCS IMPU Ae/IeHUHU
yucaa 1°2*3*4*5*6+1 Ha 5.

0 N°2. Kak 5 abnok pasgenutb mexay
6 Manb4YMKamMm NOPOBHY Tak, YTOObL
He NPULLIIOCL AeNUTb HXU OAHO
q0roko bonbLue , 4Yem Ha 3 YacTu?




Ne3. 3agaya.

0 Hantn HaMMmeHbLUEee YUCIOo, KOTOPOoeE
npu aeneHnu Ha 2 gaet B ocTtaTtkel,

0 npuv geneHnn Ha 3 AaeT B ocTaTke 2,

pun geneHnn Ha 4 gaet B octaTke 3,

lpy oeneHun Ha 5 naet B octaTke 4 U

pu geneHnn Ha 6 gaet B octaTke d.



Ne1. Kak 7 601b1ux s16/10K pa3fe/inuTh

MTOPOBHY MEXY 12 MaJTbMUKAMH, He
paspesast HU OJlHOTO s16/10Ka OosIbliie , YeM

4 49aCcTu?

N°2. ®epmepLua nprBesna Ha pbIHOK KOP3NHY
auu. NpogaBana oHa UX No OgHOM N TOW Xe LIEHE.
[Tocne npoaaxu peLimna NpoBePUTb, BEPHO NK
OHa nosny4mna aeHosrn. Ho BoT 6beaa : oHa 3abbina,

CKOMNbKO Yy Hee ObINno aunu,. BcnomMmHmna oHa, uto
Korfda nepeknagbiBana siua no 2, To octaBanocb
1 anyo; ogHO AL OCTaBanoCh Takke nNpu
nepeknagbiBaHum auu no 3, no 4, no 5, no 6.
Korga ke oHa nepeknagbiBana siuua no /, To He
ocTaBariocb H1 ogHoro. [lomoruTte pepmeplue
Co000pa3unTb, CKOMbKO Y Hee BbINo anu?




